Fahrgestell: ZCFD4079105960982 | VP: 13211111160420 | Modell: 40-104X4 NEW DAILY | Baureihe: 50 | Gruppe: 13 | Untergruppe: 01 |
Bildtafel: 6357624

IVECO




Fahrgestell: ZCFD4079105960982 | VP: 13211111160420 | Modell: 40-104X4 NEW DAILY | Baureihe: 50 | Gruppe: 13 | Untergruppe: 01 |

Bildtafel: 6357624

Pos. | Teilenum | Stiic [Benennung Bemerkung And | Ersa|Aust
mer K. er. tz | aus.
1 8583521 2 |UNTERLEGSCHEIBE -
2 8584193 2 | KOPF-GELENKKOPF -
3 8584418 2 |SCHRAUBE-SECHSKANTSCHRAUBE M14X1,5X65 MM C
4 8584432 1 |HEBEL-SPURHEBEL RECHTS - C
5 8584433 1 |HEBEL-SPURHEBEL LINKS - C
6 10571871 1 |SCHEIBE-FEDERSCHEIBE DIAM=10,2X18,1 MM S
7 10703121 1 |MUTTER-SECHSKANTMUTTER M16X1,5
9 15503921 1 |MUTTER-SECHSKANTMUTTER M14X1,5
11 16236721 1 |SCHRAUBE-SECHSKANTSCHRAUBE M10X1,25X40 MM c
13 93802392 1 |DICHTUNG-DICHTUNG -
14 93804338 1 |BUEGEL-BEFESTIGUNGSBUEGEL -
16 93807841 1 |LENKUNG-HYDROLENKUNG ASSY TRW M
17 98445306 1 |LENKUNG-HYDROLENKUNG ASSY TRW M S
18 16237234 1 | SCHRAUBE-SECHSKANTSCHRAUBE M10X1,25X65 MM

IVECO




Fahrgestell: ZCFD4079105960982 | VP: 13211111160420 | Modell: 40-104X4 NEW DAILY | Baureihe: 50 | Gruppe: 13 | Untergruppe: 01 |

Bildtafel: 6357624

Pos. Benennung Bildtafel
900 501350 6216720
901 501350 6216965

IVECO




